

Протокол

№

гр. София, 28.09.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав**, в публично заседание на 28.09.2023 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Елена Попова

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер **11480** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.20 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Е. Х. В. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Т. с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА ВОЕННО ФОРМИРОВАНИЕ 36450- С. – редовно призован, явява се лично А. Е. – началник на военното формирование 36450 и се представлява от юрк. Т. с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпило на 26.07.2023 г., съпроводително писмо от ответника, с което посочва, че представя доказателства, а именно:

- Копие от „Дневник за записване на лицата посетили техническия район на военно формирование 36450“ – 80 /осемдесет/ листа – Некласифицирано.
- График на дежурствата в сектор СТМО и К. за месец Октомври 2022 г. – 1 /един/ лист - Некласифицирано.

Адв. Т.: Запознати сме с информацията предмет на разглеждане днес, нямаме нищо против да се присъедини към доказателствения материал по делото.

Юрк. Т.: Да се приемат доказателствата.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим доказателства.

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете делото за изяснено от фактическа страна,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Адв. Т.: Моля да уважите подадената жалбата като основателна и да отмените процесния административен акт като неправилен, незаконосъобразен и постановен в нарушение на материалния закон и съответно необоснован. Считам, че са налице предпоставките от материалноправния и процесуалноправен аспект за такъв тип искане от наша страна. Считам, че в конкретния случай ще бъдат защитени интересите жалбоподателя. Считаме, че се налага да бъде ревизирано такъв тип действие поради това, че липсва точно и ясно описание на нарушението, т.е. реално като се чете внимателно, човек не би останал с впечатлението, че има нарушение на военната дисциплина. Не е обективирано точно, ясно и категорично за какво нарушение става дума с оглед препратките, които се правят постфактум с протоколи, съответно с комисията, която извършва служебна проверка. Считам, че са нарушени правата и законовите интереси на моя доверител. Дисциплинарно наказващия орган не е изслушал, преди налагане на наказанието на жалбоподателя, т.е. протоколът е извършен след датата на издаване на процесната заповед. Заповедта за назначаване на служебната проверка е от дата 01.11.2022 г., а протоколът от дейността на комисията е от следващия ден, т.е. технологично липсва оперативно време, за да бъде извършена проверка по смисъла на материалния закон, който ни води до ясно, точно и категорично заключение на нарушение на нормата на чл. 143 от ППЗОВСРБ, а именно, че предложението за наказание е за четири човека, двама са със забележки, а двама са с предупреждение за уволнение. Липсват данни за нарушителите относно мястото, времето и обстоятелствата, при които е извършено нарушението, доказателства въз основа на които е установено нарушението. Обясненията на жалбоподателя се изискват още в самото начало, което в случая не е направено. Комисията е приключила своята дейност на 02.11.2022 г., а жалбоподателят е дал своите обяснения на 03.11.2023 г. Моля да уважите жалбата и отмените процесния индивидуален административен акт. Претендирам разноски, за което представям списък. Моля за срок за писмени бележки.

Юрк. Т.: Оспорваме жалбата моля да потвърдите издадената заповед от Началника на Формирането, тъй като тя законообоснована. Спазени са всички реквизити и

процедури по налагане на дисциплинарно наказание на военнотружещ. Моля за срок за писмени бележки.

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разности по делото и ДАВА 7-дневен срок за представяне на писмени бележки на двете страни по делото.

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдебното заседание приключи в 10,30 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: